

**SECRETARIA DE ESTADO DE POLÍCIA MILITAR  
DIRETORIA DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DE PESSOAL**

**RETIFICAÇÃO Nº 02  
EDITAL DE ABERTURA Nº 001/2024 – SEPM, EM 17 DE ABRIL DE 2024**

**CONCURSO PÚBLICO PARA O PROVIMENTO DE VAGAS NO CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS DO QUADRO DE OFICIAIS POLICIAIS MILITARES (QOPM) PARA O ANO DE 2024 DA SECRETARIA DE ESTADO DE POLÍCIA MILITAR.**

O Secretário de Estado de Polícia Militar, no uso de suas atribuições legais, com a autorização do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Rio de Janeiro, exarada no bojo do processo administrativo SEI nº 350133/002139/2022 conforme publicado no Diário Oficial do Estado do Rio de Janeiro nº 111, de 20 de junho de 2023, Parte I, Página 6, 1ª Coluna, e de acordo com as normas estabelecidas na Constituição Federal de 1988, na Constituição do Estado do Rio de Janeiro, no Estatuto dos Policiais Militares (Lei n.º 443, de 01 de julho de 1981), Lei nº 5.467, de 08 de junho de 2009 (Fixa o Efetivo da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro), e legislação complementar pertinente ao assunto, torna público a **retificação nº 02 do Edital de Abertura nº 001/2024 – SEPM, de 17 de abril de 2024**, publicado em DOERJ nº 075, de 26 de abril de 2024, que regula o Concurso Público para admissão ao Curso de Formação de Oficiais do Quadro de Oficiais Policiais Militares (QOPM) da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro (CFO/SEPM-2024), para o provimento de 100 (cem) vagas, para candidatos de ambos os sexos, conforme segue:

RETIFICAÇÃO  
D.O. de 26/04/2024  
Página 54 – Anexo I – Cronograma Previsto

## **ANEXO I – CRONOGRAMA PREVISTO**

---

**ONDE SE LÊ:**

17	Interposição de recursos contra o Resultado Preliminar da Prova Objetiva	12/08/2024 e 13/08/2024
----	--	-------------------------

**LEIA-SE:**

17	Interposição de recursos contra o Resultado Preliminar da Prova Objetiva	12h de 13/08/2024 – 12h de 15/08/2024
----	--	---------------------------------------

As demais disposições contidas no Edital de Abertura nº 001/2024 - SEPM, de 17 de abril de 2024, publicado em DOERJ nº 075, de 26 de abril de 2024, continuam inalteradas

Rio de Janeiro/RJ, 12 de agosto de 2024.

Marcelo de Menezes Nogueira - CEL PM  
**Secretário de Estado de Polícia Militar**